
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 30 juni 2010  

 
 
Voortouwcommissie: vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat  
 
Activiteit: Inbreng feitelijke vragen  
Datum: donderdag 1 juli 2010 
Tijd: 12.00 uur 
 
Onderwerp: Overstapsituaties OV-chipkaart railketen 
 
 
 
Agendapunt: Overstapsituaties OV-chipkaart railketen 
 
Zaak: Rondvraagpunt procedurevergadering - Tweede Kamerlid, A. Slob - 29 juni 

2010 
Voorstel lid Slob (ChristenUnie) om minister via de commissie om een brief te 
vragen over overstapsituaties trein-trein en trein-metro/lightrail met OV-
chipkaart - 2010Z10148  
 

Het lid Slob stelt voor de minister VW de volgende vragen te stellen:  
  

1. Wordt er momenteel nog gewerkt aan een structurele oplossing voor de 
verschillende overstapsituaties in de railketen bovenop de maatregelen via signing 
en branding? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wanneer komt deze structurele oplossing 
beschikbaar?  

2. Is uw stelling dat reizigers zich over de concessiegrenzen heen bewegen en moeten 
kunnen rekenen op een eenduidige aanpak ook van toepassing op de 
overstapsituaties in de railketen (trein-trein en trein-metro/lightrail)? Zo nee, 
waarom niet?  

3. Bent u bereid in de aangekondigde AMvB de verplichte acceptatie van het papieren 
kaartje op te nemen totdat het probleem van de overstapsituaties opgelost is?  

4. Bent u bereid tegelijkertijd de door u ingestelde onafhankelijke commissie ook de 
opdracht te geven een structurele oplossing te bieden voor de overstapsituaties 
vanuit het perspectief van de reiziger?  

  
Deze feitelijke vragenronde is bedoeld als mogelijkheid voor de rest van de commissie 
om hier vragen aan toe te voegen. 

 
 
 
 
Griffier: I.B. Sneep 
 
Noot: 1. De feitelijke vragen worden volgens afspraak met de fracties uitsluitend 

ingebracht via de vragenapplicatie (VIA). 
2. De aanduiding voor het Kamerstuknummer is: 2010Z10148 
3. Fracties die geen vragen inleveren, wordt verzocht dit ook per e-mail 

kenbaar te maken (cie.vw.inbreng@tweedekamer.nl).  
 
Activiteitnummer: 2010A02203 
 


